VERSION 1.0 VOM 30.04.2013 HINWEIS: DIESES WERK IST PUBLIC DOMAIN

ZUGKRAFTBERECHNUNG ARBEITEN MIT DER WINDE

EIGENGEWICHT=

Fahrzeug-Eigengewicht: G=14.000kg

Untergrund= Gras = Faktor 7 R i _
G/R= 14.000/7 = 2.000kg Rollwiderstand R= G/R= kg
Faktoren:
25 Strasse, Asphalt
7 Gras 0
5 Kies
, 2 Matsch
Steigung = 1 Grad
(GxS)/60 = (14.000x1)/60 = 250kg (gerundet)
S .. S= (GXS)/60= kg
Steigung
Faktor:
Steigung S in Grad
Fahrzeug nicht eingesunken = F Lo . F= GXxF)/3= k
Faktor 0 Fahrzeug beschadigt oder eingesunken ( ) g
(GxF)/3 = (14.000x0)/3 = Okg
Faktoren:
2 Fahrzeug bis Oberkante Rader eingesunken oder 2 Achsen blockiert
1 Fahrzeug bis Mitte Rader eingesunken oder 1 Achse blockiert
0 Fahrzeug nicht eingesunken oder keine Achsen blockiert
Zwischensumme = 2.000+250+0 = 2.250kg Z WI S‘ H E N S U M M E =
Sicherheitsfaktor = 2.250 x 0,25 = 600kg
(gerundet) 2 50/ . . ZWXO,25= kg
O Sicherheitsfaktor

GESAMT = 2.250 + 600 = 2.850kg

=,
GESAMT =[]
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